



Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin

Nr.: 46/AAA/02.04.2015
Către: SC COLLINI AVIS SRL
Bocșa, strada Timișorii nr. 1A, județul Caraș-Severin
Spre știință: Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Caraș-Severin
Referitor la: Decizie de emitere a autorizației integrate de mediu pentru Ferma de pui carne – localitatea Bocșa, DJ 585 Bocșa – Ocna de Fier, jud. Caraș-Severin

Prin prezenta vă transmitem decizia privind emiterea autorizației integrate de mediu pentru S.C. COLLINI – AVIS S.R.L. cu sediul în Bocșa, strada Timișorii nr. 1A, județul Caraș-Severin și punctul de lucru în localitatea Bocșa, DJ 585 Bocșa – Ocna de Fier, jud. Caraș-Severin.

Obiectivul intră sub incidența Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, încadrată în Anexa nr.1 la punctul: 6.6. a) – Instalații pentru creșterea intensivă a păsărilor sau a porcilor, având o capacitate mai mare de 40.000 de locuri pentru păsări de curte.

Având în vedere:

- Prevederile din Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale,
- Prevederile din Ordinul Ministerului Agriculturii, Pădurilor, Apelor și Mediului nr. 818/2003, modificat și completat de Ordinul Ministerului Mediului și Gospodăririi Apelor nr. 1158/2005 și Ordinul nr. 3970/2012;
- Concluziile și punctele de vedere exprimate în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică din data de 01.04.2015,

După parcurgerea procedurii:

- Analiza documentației de solicitare a autorizației integrate de mediu, înregistrată la APM Caraș-Severin cu nr. 46/06.01.2015, precum și a completărilor la solicitare înregistrate cu nr. 986/18.02.2015;
- Verificarea amplasamentului și instalației integrate,
- Informarea publicului cu privire la solicitarea de emitere a autorizației integrate de mediu, prin anunțuri și în ședința de dezbatere publică din data de 05.03.2015 și în lipsa observațiilor publicului,
- Consultarea autorităților implicate, în ședințele din datele de 11.02.2015 și 25.02.2015,



Agencia pentru Protecția Mediului Caraș-Severin decide:

emiterea autorizației integrate de mediu pentru SC COLLINI-AVIS SRL, pentru desfășurarea activității Fermă de păsări, regăsită în Anexa nr. 1 din Legea nr. 278/2013 la punctul : 6.6.a) Instalații pentru creșterea intensivă a păsărilor sau a porcilor, având o capacitate mai mare de 40.000 de locuri pentru păsări de curte.

Agencia pentru Protecția Mediului Caraș-Severin a asigurat și garantat accesul liber la informație al publicului și participarea acestuia la luarea deciziei privind emiterea autorizației integrate de mediu, conform procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu in vigoare. Nu au existat observații din partea publicului interesat privind activitatea desfășurată de SC COLLINI-AVIS SRL, Fermă de păsări.

Verificarea amplasamentului și a instalației integrate, a evidențelor privind monitorizarea activității și modul de respectare a obligațiilor stabilite prin autorizația integrată ne mediu nr. 8 din 09.10.2006, analiza documentației de susținere a solicitării autorizației integrate de mediu au fost de natură să concluzioneze că SC COLLINI-AVIS SRL, Fermă de păsări se conformează cerințelor, privind:

- luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, prin recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile;
- luarea celor mai adecvate măsuri care să asigure că nici o poluare importantă nu va fi cauzată;
- evitarea producerii de deșeuri și, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, luarea de măsuri eficiente pentru neutralizarea și eliminarea acestora, evitând sau reducând impactul asupra mediului;
- utilizarea eficientă a energiei;
- luarea măsurilor necesare pentru prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acestora.

Motivele care au stat la baza luării deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu sunt următoarele:

- instalația integrată utilizează o tehnologie modernă, ce asigură eficiența economică și respectarea BAT-urilor din domeniu;
- activitatea desfășurată de SC COLLINI-AVIS SRL, Fermă de păsări, se conformează regulilor BAT general aplicabile sectorului Creșterea pasărilor și porcilor (ILF) BREF;
- aplică tehnica recomandată de BAT privind controlul asupra condițiilor în care se desfășoară procesul de fabricație și activitățile auxiliare;
- respectă prevederile autorizației de gospodărire a apelor.



AGENCIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

Strada Petru Maior, nr. 73, Reșița, jud. Caraș-Severin, Cod 320111

E-mail: office@apmcs.anpm.ro; Tel: 0255.223.053; 0255.231.526; Fax: 0255.226.729

Proiectul autorizației integrate de mediu și documentația care a stat la baza elaborării acesteia sunt accesibile publicului la sediul APM Caraș-Severin, strada Petru Maior nr. 73, de luni până joi între orele 8,00 – 16,30 și vineri între orele 8,00 – 14,00 și pe site-ul APM Caraș-Severin la adresa <http://apmcs.anpm.ro>.

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ:

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care are un interes legitim sau se consideră lezată într-un drept al său se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a contesta, din punct de vedere procedural sau substanțial, deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participării publicului, prevăzute de prezenta lege, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare, și fără a aduce atingere altor prevederi legale.

Prevederile de mai sus nu exclud căile de atac prealabile în fața unei autorități administrative, printr-o procedură gratuită, rapidă, echitabilă și corectă.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoana care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim printr-un act administrativ individual trebuie să solicite autorității publice emitente, sau autorității ierarhic superioare, în termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu, revocarea, în tot sau în parte, a prezentei decizii. Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

Observațiile, sugestiile, propunerile publicului, formulate în scris, se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Caraș-Severin din Reșița, strada Petru Maior nr. 73, județul Caraș-Severin sau electronic la adresa de e-mail a Agenției pentru Protecția Mediului Caraș-Severin: office@apmcs.anpm.ro, în termen de 30 de zile de la apariția anunțului public.

La expirarea termenului precizat anterior, și în lipsa unor observații fundamentate din partea publicului, Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin va emite autorizația integrată de mediu pentru SC COLLINI-AVIS SRL, Fermă de păsări.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

Strada Petru Maior, nr. 73, Reșița, jud. Caraș-Severin, Cod 320111

E-mail: office@apmcs.anpm.ro; Tel: 0255.223.053; 0255.231.526; Fax: 0255.226.729

În conformitate cu prevederile Ordinului 818/2003 actualizat, titularul planului are obligația de a face publică această decizie, în termen de 5 zile de la publicarea ei de către APM Caraș-Severin pe internet, printr-un anunț cu următorul conținut, în mass-media locală, afișare pe pagina proprie de internet și la sediul Primăriei Bocșa, urmând a transmite către APM Caraș-Severin documentele doveditoare privind mediatizarea anunțului:

„Agenția pentru Protecția Mediului Caraș-Severin anunță publicul interesat asupra luării deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu pentru SC COLLINI-AVIS SRL pentru activitatea Fermă de păsări desfășurată la punctul de lucru din localitatea Bocșa, DJ 585 Bocșa – Ocna de Fier, județul Caraș-Severin.

Decizia a fost luată în urma consultării autorităților membre C.A.T. întrunit în data de 01.04.2015 la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Caraș-Severin.

Decizia de emitere a autorizației integrate de mediu este disponibilă publicului la sediul APM Caraș-Severin, pe pagina de internet a APM Caraș-Severin www.apmcs.anpm.ro și la sediul titularului de activitate.

Observațiile publicului, formulate în scris, se primesc la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Caraș-Severin din Reșița, strada Petru Maior nr. 73, județul Caraș-Severin de luni până joi între orele 8,00 – 16,30 și vineri între orele 8,00 – 14,00 sau electronic la adresa de e-mail a Agenției pentru Protecția Mediului Caraș-Severin: office@apmcs.anpm.ro până la data ... (30 de zile de la data apariției anunțului).

DIRECTOR EXECUTIV,

Corina-Neli PRICOPE



**ȘEF SERVICIU AVIZE,
ACORDURI, AUTORIZAȚII,
ing. Marius VODIȚĂ**

Întocmit: ing. Narcisa PÎNZARIU



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CARAȘ-SEVERIN

Strada Petru Maior, nr. 73, Reșița, jud. Caraș-Severin, Cod 320111

E-mail: office@apmcs.anpm.ro; Tel: 0255.223.053; 0255.231.526; Fax: 0255.226.729